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Vsako znamenje ima svoje težave 
  
Gotovo poznate ljudi, ki se vam pokažejo v slabi luči njihovega sončnega znamenja. Oven napada, Bik je bolj len, 
Devica je kritična, Škorpijon je maščevalen ... tako ima vsako znamenje svoje tipične negativne strani. V 
nadaljnjem bomo spoznali na kratko, kaj se dogaja znotraj človeka, kadar pokažejo tako negativno obnašanje. Če 
razumemo kaj se dogaja znotraj, bomo sposobni izbrati bolj primeren odgovor.  
  
Oven se hitro nauči, kako lahko pravilno uporablja svojo energijo, pri tem pa dela napake. Veseli ga, če se drugi 
zanj angažirajo. Oven nima namena raniti ali pa kaj uničiti. Njega je potrebno spodbujati, drugače postane 
negotov in deprimiran. Začenja z novimi stvari ali pa obnavlja stvari, za katere misli, da so že končana. Vedno ima 
občutek, da se mora nekaj dogajati in da se mora lotiti naslednje zadeve. 
  
Bik je tih in se rad pogovarja o naravi. Zanj je pomembno, da je ozemljen, tako misli, da bo lahko druge ozdravil. 
Morda se vem zdi, da je počasen, vendar ni tako. Potrebuje le malo več časa, preden se počuti varnega in 
spregovori ali začne ukrepati. Ponavadi ne potroši veliko energije, ravno toliko kot je potrebno za doseg cilja. 
Prosti čas pa zelo ceni. 
  
Dvojček ima zapletene možganski povezave obeh delov. Kadar je leva stran možganov (racionalna) poudarjena, 
zna dobro razmišljati in govoriti. Kadar je pa desna stran možganov (intuitivna) poudarjena, je tih, ne govori rad in 
razmišlja slikovno. V tem primeru se raje izraža slikovito ali kreativno. 
  
Rak ima že po naravi zelo občutljiva čustva, primerjamo ga lahko z morskimi valovi. Zanj je pomembno, da ima 
čas, da se zbere. Delno so kot starši ali otroci. Naučiti se mora materinsko skrbeti zase in njegove notranje 
potrebe, drugače si poišče nekoga, ki bo zanj to prevzel. Do take osebe so potem obnaša oblastno. 
  
Lev se vedno predstavi večji kakor je zares. Zlahka ga je zatreti z hladnokrvnostjo, zato je potrebno veliko 
poguma in energije. Potrebni so smeha in naklonjenosti za dober notranji občutek. Poslušati in istočasno 
izžarevati ni lahko zanj. Če pa se počuti spoštovan, lahko dobimo vse od njih. 
  
Devica sebe bolj kritizira kot druga znamenja, ker ima občutek, da ni nič zadosti dobro, če ni popolno. S tem si 
dela težave, ker vedno samo poudarja napake, pozablja pa izražati pohvalo. Najraje vidi, če drugi menijo o njej, 
da je vedno pripravljeni pomagati. Saj vam tudi bo pomagala, če ji boste rekli, da so vam njene talente koristne. 
  
Tehtnica se boji priti iz ravnotežja. Ko pozna vse podrobnosti neke situacije, bo izbrala najboljšo pot, ampak ne 
prej. Seveda bi se lahko naglo odločila, vendar ji v tem primeru stvar le malo mar. 
  
Škorpijon je emocionalno ranljiv - na bolj globoki stopnji. Pri tem se brani z raznimi zaščitnimi metodami - utihne, 
poskuša dobiti pozornost drugih, ali pa je tako trmast, da drug znori. Ko začne raziskovati in sprejeti svoja čustva, 
je šele sposoben razumeti in druge podpirati v najhujših okoliščinah. 
  
Strelec ne more dokazat kaj ve – saj včasih se zdi tako- ali pa ne zna povedati kako to, da vse to ve. Ponavadi 
ga fantazija pripelje do tega, da zdrsne od racionalne plati, vendar pa na drugi stani ima sposobnost da 
poučevanju tako, da ga drugi razumejo in da najdejo povezavo med njegovi predmetom in drugim. Njihovo 
navdušenje hitro okuži druge, predvsem če se mora partner sam prizadevati da bo uspel. Po naravi imajo zdrav 
humor, vendar sem ter tja izpade šala tako, da užali. 
  
Kozorog nosi odgovornost kot težek zimski plašč. Kot otrok je to hud, vendar postane v zrelih letih lažja. Zaradi 
svoje prirodoznane vednosti se zdijo njegovi dosegi kot čudo. Za njih je pomembno, da ima zadovoljive rezultate, 
ki jih dosega s pridnim delom. Se pač manj čustveno izraža, posebno tega ne bomo nikoli izvedeli , če se počuti 
preobremenjen. 
  
Vodnarji se nam zdijo "cool", vendar se sam počuti ravno tako, kot da bi lebdel nad morjem občutkov in mu grozi 
padec, če bo pogledal navzdol. Njegova vzvišenost ali bolje rečeno objektivnost mu omogoča čudovite vizije, ki 
pa izključuje aspekt človečnosti toliko časa, dokler se ne začne ukvarjati sami sabo. Njegova močna zvestoba do 
principov omogoča, da ga drugi, katerim so drugi prioritete bolj pomembne, lahko ranijo. 
  
Človek v znamenju Ribi ne pozna meja, kar je zanj posebno težko v materialnem svetu. Naučiti se mora ustvariti 
osebne meje zaradi zavedanja lastnih občutkov. Če se osredotoči na srčne zadeve, se lahko identificira sam 
sabo.   
 


